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Antalya / Tiirkiye Latvian (LVA)

Cika grib krapties

Uzdevuma nosaukums KrapSanas
Ievaddati Interaktivs uzdevums
Izvaddati Interaktivs uzdevums

Laika limits 2 sekundes
Atminas limits 512 megabaiti

Cikai ir karsu kava ar g kartim, kas ir sanumurétas ar dazadiem veseliem pozitiviem skaitliem. Vina
vélas uzspélét dazas spéles ar saviem draugiem no Shuchi'in akadémijas studentu padomes,
izmantojot Sis kartis, taCu vina vélas arT uzvarét, tapéc vina nolemj sava kava slepeni iezimét karSu
aizmugures.

Visas kartis ir kvadrata forma, un to izmérs ir 2 x 2 (apak3gja kreisa stara koordinatas ir (0,0) un
aug3gja laba stdra koordinatas ir (2,2)). Cika katras kartites aizmuguré uzzimé noteiktu rakstu, lai
vélak, skatoties uz Zzimé&jumu, zinatu, kurs skaitlis ir uzrakstits kartites priekSpusé. Vina zimé rakstu
sadi: tik reizu, cik vina vélas (iesp&jams, 0 reizes), vina izvélas divus atskirigus punktus A un B,
kuriem ir vesela skaitla koordinatas attieciba pret karts apak3éjo kreiso stari, un starp tiem novelk
taisnas linijas segmentu.

Cika zimés tikai derigus segmentus, tas ir, segmentus starp diviem punktiem A un B, kuriem nav
cita punkta C (kas atSkiras no A un B) ar veselam koordinatém, kas arT atrodas uz segmenta.
Pieméram, segments starp (0,0) un (2,2) nav derigs, jo taja ir punkts (1,1), bet segmenti starp
(0,0) un (1,1) unstarp (1,1) un (2,2) ir derigi, un Cika pat var zZimét tos abus viena raksta. Janem
véra art to, ka segmentiem nav virziena: segments, kas novilkts no A Iidz B, ir identisks gan ar

sevi, gan ar pretéja virziena novilktu segmentu no B lidz A.

Svarigi, ka Cika vélas atpazit savas kartis neatkarigi no ta, ka tas ir pagrieztas. Karti var pagriezt par

0, 90, 180 vai 270 gradiem pretéji pulkstenraditaja virzienam attieciba pret sakotné&jo orientaciju.

Uzdevums ir palidzét Cikai izveidot rakstus q kartim vinas kava un péc tam atpazit 3is kartis.
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Realizacija

Sis ir interaktivs uzdevums ar diviem posmiem, katrs posms ietver atsevisku programmas izpildi.

NepiecieSams realizét divas funkcijas:

* Funkcija BuildPattern, kas atgriez rakstu, kas jazimé konkrétas karts aizmuguré. Pirmaja

posma 3T funkcija tiks izsaukta q reizes.

* Funkcija GetCardNumber, kas atgriez skaitli, kurs ir uz (iespéjams, pagrieztas) karts, uz kuras

ir pirmaja posma uzziméts raksts. Otraja posma 31 funkcija tiks izsaukta q reizes.
Pirmajai funkcijai
std::vector<std::pair<std::pair<int, int>, std::pair<int, int>>> BuildPattern(int n);

tiek padots viens parametrs n - skaitlis, kas ir rakstits karts priekSpusé. Jaatgriez datu struktdra
std: :vector ar segmentiem, ko Cika uzzimé uz karts aizmugures, lai to atpazitu vélak. Segmentu
apzimé punktu paris (datu struktdra std: :pair), un punktu arf apzimé paris (std: :pair) - (z,y)
koordinatas attiectba pret karts apak3géjo kreiso stari. 0 < z,y < 2. Visiem segmentiem, ko Cika
uzzimé, jabat derigiem un pa pariem atskirigiem. Ir garantéts, ka visi g funkcijas BuildPattern

izsaukumi sanem atskirigas parametra n vértibas.

Péc visu q karSu rakstu sanemsSanas vértétajs var neierobezotu skaitu reizu ar katru no paraugiem

veikt jebkuru no talak noraditajam darbtbam:

* Pagriezt visu rakstu par 0, 90, 180 vai 270 gradiem pretéji pulkstenraditaja virzienam.

* MainTt segmentu secibu raksta attélojuma datu struktdra std: : vector.

* Mainit segmenta galapunktu secibu raksta. (segments, kas ziméts no A lidz B, var klat par
identisku segmentu, kas ziméts no B lidz A.)

Otrajai funkcijai
int GetCardNumber (std::vector<std::pair<std::pair<int, int>, std::pair<int, int>>> p);

tiek padots viens parametrs p, datu struktdra std: :vector ar segmentiem, kas attélo rakstu, ko
Cika uzzimé uz karts aizmugures, atbilstosi iepriek$ veikta funkcijas BuildPattern izsaukuma
atgrieztajai vértibai. Funkcijai jaatgriez skaitlis n, kas rakstits karts priekSpusé. Janem véra, ka
raksts p var nebdt tada pasa forma, ka to atgrieza funkcija BuildPattern; ar to varétu bat veiktas
ieprieks aprakstitas tris operacijas. Tapat ir iesp&jams, ka karSu seciba atsSkiras no tas, kas tika dota
pirmaja posma, bet ir garantéts, ka katra karts tiek izmantota tieSi vienreiz.

Ierobezojumi
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e 1<4¢<10000.

e 1 <n <67000000 visiem funkcijas BuildPattern izsaukumiem.

* Nemiet véra, ka pastav algoritmi, kas izveido rakstus ta, lai varétu atpazit
67\,000\,00067000000 dazadas kartis.

Vértésana

e 1.apakSuzdevums (2 punkti): n < 2.

e 2.apakSuzdevums (9 punkti): n < 25.

¢ 3.apakSuzdevums (15 punkti): n < 1000 un vértétajs negrozis rakstus starp 1. un 2. posmu
(bet vértétajs var izpildit paréjas divas operacijas).

* 4.apakSuzdevums (3 punkti): n < 16000000 un vértétajs negrozis rakstus starp 1. un 2.
posmu (bet vértétajs var izpildit paréjas divas operacijas).

¢ 5.apakSuzdevums (24 punkti): n < 16 000 000.

* 6.apakSuzdevums (18 punkti): n < 40 000 000.

e 7.apakSuzdevums (29 punkti): Bez papildu ierobezojumiem.

Interakcijas paraugs

Funkcijas izsaukums Atgriezama vértiba Paskaidrojums

Sakas pirmais posms. - -

BuildPattern (3) {({{0, 0}, {2, 11}, Uz karts ar izméru 2 x 2 jaizveido
({1, 1}, {2, 0}}} raksts skaitlim 3. Var zimét 2
segmentus:

- starp (0,0) un (2,1),
-starp (1,1) un (2,0).

BuildPattern (1) {{{0, 1}, {0, O}}} Uz karts ar izméru 2 x 2 jaizveido
raksts skaitlim 1. Var zZimét 1
segmentu:

- starp (0,1) un (0,0).
Beidzas pirmais posms. - -
Sakas otrais posms. - -

GetCardNumber ( 1 Funkcijai tiek padots raksts, ko veido 1
{{{o, 0}, {0, 1}}}) segments:
- starp (0, 0) un (O, 1).
Sis ir tads pats raksts, kadu iegatu,
Ziméjot segmentu:
- starp (0, 1) un (0, 0)
kas ir tieSi tas pats raksts ar tadu pasu
orientaciju (tas ir pagriezts par O
gradiem), ka raksts, kas tika atgriezts
otraja funkcijas BuildPattern
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izsaukuma. Tapéc tiek atgriezts skaitlis

1.
GetCardNumber ( 3 Funkcijai tiek padots raksts, ko veido 2
{({{1, 1}, {2, 2}}, segmenti:
({1, 23, {2, 0}}) -starp (1,1) un (2,2),

-starp (1,2) un (2,0).

Sis ir raksts, ko iegdst, pirma funkcijas
BuildPattern izsaukuma atgriezto
rakstu pagriezot par 90 gradiem
pretpulkstenraditajvirziena. Tapéc tiek
atgriezts skaitlis 3.

Beidzas otrais posms. - -

Nakamajos tris attélos paradits attiecigi:

* Pirma funkcijas BuildPattern izsaukuma atgrieztais raksts:

* Otrajam funkcijas GetCardNumber izsaukumam padotais raksts, kas sakrit ar par 90
gradiem pretpulkstenraditajvirziena pagrieztu pirmo rakstu:

e Otra funkcijas BuildPattern izsaukuma atgrieztais raksts, kas sakrit ar funkcijas
GetCardNumber pirmajam izsaukumam padoto rakstu:

Paraugveértétajs

Uzdevuma pielikuma Cheat.zip esoSais paraugvértétajs grader.cpp ielasa veselu skaitli ¢ no

standarta ievades un izdara Sadas operacijas q reizes:

¢ lelasa veselu skaitli n no standarta ievades.
® Izsauc funkciju BuildPattern (n) un saglaba tas atgriezto vértibu mainigaja p.
* Izsauc funkciju GetCardNumber (p) un izdruka tas atgriezto vértibu standarta izvadeé.
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Péc véléSanas paraugvértétaju ir iesp&jams lokali parveidot.
Lai kompilétu paraugveértétaju ar savu risinajumu, komandrinda jaizmanto Sada komanda:
g++ -std=gnu++11 -02 -o solution grader.cpp solution.cpp

kur solution.cpp ir risinajuma fails, kas bus jaiesniedz sacensibu sistéma (CMS). Lai darbinatu

programmu ar pielikuma esoSo ievaddatu paraugu, komandrinda jaizmanto Sada komanda:

./solution < input.txt

Janem véra, ka atSkiriba no paraugvértétaja istais vértétajs CMS veiks pirmo un otro posmu

atseviSkas programmas izpildés.
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